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«Toate lucrurile, toate circumstanţele
care se petrec în afara noastră, pe scena acestei lumi,

sunt exclusiv reflectarea a ceea ce purtăm în interior».
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AUTENTICUL SIMBOLISM 
AL CRĂCIUNULUI

Ar fi inutil ca Cristosul să se nască
de mii de ori în Betleem,

dacă nu s-ar naşte şi în inima noastră.
(Samael Aun Weor)

D
rama Cristosului cosmic datează din epoci 
milenare. Găsim reprezentarea forţei cristice în 
toate religiile şi ea se naşte totdeauna iarna. Ea 
este produsul unei concepţii imaculate, care 
este forţa feminină a Dumnezeului universal: 

ea este cea care poartă în pântecul ei energia care susţine lumile.

Toţi marii iluminaţi sunt produsul unei concepţii imaculate. Buddha Gautama 
a fost fiul Fecioarei; Krishna a fost de asemenea fructul unei fecioare (neagră); în 
acelaşi fel, naşterea lui Jeshua nu putea face excepţie.

Naşterea Cristosului cosmic este un eveniment care se produce pe toate 
planetele sistemului solar; este o dramă foarte veche. Cristosul se naşte în macro-
cosmos şi el trebuie de asemenea să se nască în microcosmosul-om. Din păcate, 
la ora actuală, foarte puţine dintre fiinţe au atins statutul de om şi de aceea foarte 
puţini au primit Cristosul în inima lor.

În Egiptul antic, Cristosul era Osiris şi toţi cei care primeau această substanţă 
cristică se converteau în osirificaţi. La Caldeeni, Cristosul era Ormuzd, şi toţi cei care 
îl asimilau se numeau fii lui Ormuzd. La vechii azteci, Cristosul era Quetzalcoatl. Toţi 
cei care îl absorbeau se transformau într-un nou Quetzalcoatl.

Toţi marii cristificaţi au predat Umanităţii drumul pentru a ajunge la cristificare; 
din păcate, marea majoritate oarbă şi fanatică adoră doar Cristosul-statuie şi nu 
acceptă Cristosul-substanţă.

Drama cristică este înainte de toate o dramă alchimic-kabalistică, adică 
metafizică. Toţi cei care se alătură drumului secret, drumului omului, al patrulea 
drum, sunt în căutarea cristificării lor.
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Iniţiatul care cunoaşte autenticitatea alchimiei transcendentale ştie foarte bine 
că Marea Operă interioară creează în noi un copil de aur al alchimiei care, mult mai 
târziu se converteşte într-un adorabil Rege-Soare interior.

Alchimistul autentic ştie de asemenea că la început apele mercuriale sunt negre; 
din ele apoi se extrage o gelatină albă, apoi gelatina albă se transformă în elixirul 
galben, apoi în sfârşit, la rândul său, acesta din urmă se transformă în elixirul roşu.

Este fundamental de înţeles că tot ceea ce spunem aici trebuie realizat în in-
teriorul nostru înşine; atunci vom înţelege naşterea copilului-Dumnezeu în oraşul 
Betleem.

Înainte de toate, trebuie să ştim că oraşul Betleem nu a existat niciodată: nu-
mele acestui oraş vine de la un cuvânt caldeean care se scrie Bel şi care semnifică 
„turn de foc”.

Este evident că acest turn ne aminteşte de marele cuptor al alchimiştilor gnostici 
(coloana vertebrală), prin care se ridică victorioasă energia puternică, focul rusaliilor, 
sulful superior, Kundalini hindusă; cu alte cuvinte, energia sexuală se transformă în 
vapori prin acţiunea focului erotic al cuplului.

Mult înainte ca acest copil alchimic să se nască în leagănul din Betleem, cei 
Trei Regi Magi presimt naşterea sa. Unul dintre Regi are pielea neagră, ceea ce 
ne aminteşte de corbul Alchimiei, începutul Marii Opere, apele negre ale tuturor 
debutanţilor.

Acest Rege stă pe un elefant, ceea ce ne arată că la început învăţăcelul înaintează 
lent în munca sa. Al doilea Rege are pielea albă, este a doua mărturie a Alchimiei: 
gelatina albă. El stă pe o cămilă, pentru a ne arăta prin aceasta că Alchimia lucrează 
atunci puţin mai repede.
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Al treilea Rege are pielea galbenă, indicându-ne în acest fel că iniţiatul domină 
atunci perfect energia sexuală. Culoarea roşie a mantiei Regilor reprezintă elixirul 
roşu, rafinamentul maxim al mercurului.

Cei Trei Regi Magi se orientează după o stea. Această stea este Intimul nostru, 
adevărata noastră fiinţă interioară, care ne-a zâmbit întotdeauna tuturor şi fiecăruia 
din noi.

Copilul se naşte printre animale, căci Cristosul-substanţă se manifestă în noi 
chiar dacă suntem înconjuraţi de animale, de agregate psihologice, de defecte, de 
„euri” etc.

În staul strălucesc o vacă şi un taur; vaca este simbolul viu al eternului feminin, 
taurul este simbolul eternului masculin. Să ne amintim de vaca sacră a Egiptenilor 
antici, al cărei soţ este taurul sacru, taurul Apis. Aceste două animale reprezintă de 
asemenea sulful şi mercurul.

Măgarul reprezintă raţiunea umană, care încearcă să înţeleagă această dramă 
dar nu înţelege nimic.

Orice Alchimist trebuie să-şi ridice copacul vieţii sale, bradul de Crăciun: luminile 
care îl iluminează ne amintesc de chakrele total dezvoltate în coloana vertebrală. 
Pe copac străluceşte steaua care reprezintă chakra coronară numită şi lotusul cu o 
mie de petale, sau chakra „Sahasrara”.

Drama culminează cu sosirea lui Moş Crăciun. Moş Crăciun ne aminteşte de 
Bătrânul Zilelor, Kether-ul Kabalei, care soseşte încărcat de cadouri pentru oamenii 
autentici: cei care şi-au recucerit copilăria lor în minte, în inimă şi în sex.

Moş Crăciun intră în casa noastră prin şemineul Alchimiei (coloana vertebrală) 
şi depune cadourile sale în încălţămintea noastră, pentru a ne invita să continuăm 
mersul nostru spre Absolut.

Samael Aun Weor



EDITORIAL

A
u trecut două milenii de când omenirea a fost martora, încă o dată, a 
acestui fenomen etern şi universal prin care umanul şi divinul se unesc 
în interiorul unei fiinţe umane, într-o unitate perfectă. Ne referim, nici 
mai mult, nici mai puţin decât la încarnarea în om a Adevărului.

Nu este un fenomen unic sau izolat în istoria umanităţii, însă în 
această ocazie a avut un aspect diferit: trebuia să arate în mod public cum este acest 
proces care în mod normal se trăieşte în formă intimă şi particulară.

Locul ales pentru această prezentare era Orientul Mijlociu, leagăn al marilor 
culturi, unde se amestecau şi se îmbinau anticele tradiţii, filosofii şi religii ale lumii 
cu cele mai recente şi înfloritoare filosofii. Şi în acest creuzet imens de culturi se 
evidenţiază şi gnosticii, constituiţi şi răspândiţi în diferite grupuri pe suprafaţa în-
tregului Orient Mijlociu.

Ceea ce e interesant la nivel istoric este că atunci când a apărut Unsul, Jeshua 
Ben Pandira, în mod real cea mai mare parte a acestor grupuri, ascultându-i doc-
trina şi cunoscându-i viaţa, au văzut reflectate şi încarnate în el propriile lor filosofii 
gnostice. El corespunde modelului de om care a încarnat cunoaşterea pe care ei 
încercau s-o practice, s-o trăiască şi s-o încarneze. Astfel, fără a renunţa la propriile 
lor cunoaşteri filosofice, s-au convertit în discipoli necondiţionaţi ai lui, şi în acest 
fel le-au actualizat şi îmbogăţit.

Restul se cunoaşte deja: cu trecerea anilor şi secolelor, unele dintre aceste secte 
s-au crezut mai bune decât altele şi reunindu-se într-un conciliu s-au constituit ca 
Biserică Catolică apostolică şi romană, dorind să reunească în ea diversele secte. 
Însă lăsau la o parte un sector amplu: pe toţi cei care nu gândeau la fel ca această 
recent constituită biserică. În puţin timp se defineşte, în plus, ca religie de stat, şi 
impune prin intermediul persecuţiei şi focului adevărul său, nu Adevărul, castrând 
în acest fel sufletul şi adevăratul spirit al acestui creştinism primitiv.

Un exemplu în acest sens este cel al lui Pavel din Tars, când vorbeşte despre 
Cristos, făcând aluzie clară la Cristosul intim, sau felul cum Kabala gnostică explică 
că Chokmah este o parte foarte elevată a propriei noastre naturi spirituale. Iisus 
ne spune: “Cine vrea să ajungă la Tatăl, trebuie întâi să treacă prin Fiul (Cristosul)”. 

Responsabilitate istorică
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Toate aceste elemente de care vorbim, şi care sunt toate complementare, nu mai 
au deja sens pentru tânăra şi recent constituita biserică catolică, care s-a debarasat 
total de învăţăturile creştine primitive şi de cheile cu care le-ar fi putut înţelege în 
mod profund.

Creştinismul primitiv este revoluţionar, vorbeşte despre căutarea şi crearea în om 
a unei transformări radicale care să-l apropie zi de zi, prin intermediul experimentării, 
de Adevăr şi de propria sa Fiinţă interioară profundă.

Noua religie a imperiului roman, în schimb, pare că împiedică deja eliberarea, 
punându-se la jumătatea drumului, între Dumnezeu şi om. Ea se constituie în mod 
fals ca mijlocul prin care se ajunge la Dumnezeu, şi îşi atribuie rolul de mediator sau 
intermediar. Pe Cristos îl priveşte ca pe ceva de neatins, ca pe o fiinţă îndepărtată 
şi străină omului însuşi, adică chiar contrar faţă de cum îl vedeau Pavel din Tars şi 
gnosticii primitivi, care-l văd şi-l simt ca pe ceva intim, aproape şi realizabil prin 
intermediul unei trăiri profunde a experienţelor zilnice.

Gnosticismul universal ne arată că în interiorul naturii umane există multe 
părţi de descoperit şi cucerit. Ocazia de a ne schimba propria natură - aşa cum 
menţionează şi alchimiştii – şi a reuşi să cucerim aceste părţi o avem doar în această 
lume fizică, în timpul vieţii însăşi. Totul depinde de aspiraţiile fiecăruia de a obţine 
aceasta sau nu, şi de sensul pe care cineva îl dă vieţii lui.

Gnoza, aşa-numita filozofie perenă şi universală, există prin ea însăşi, şi invită 
constant omul, de-a lungul secolelor, să lupte, să se cunoască tot mai mult în mod 
intim. Este eminamente practică şi lasă dogmele pentru mintea oamenilor.

Astfel, vom repeta vechiul dicton alchimist: “Întâi cunoaşte si apoi acţionează”, 
însă să nu te opreşti niciodată si nici să crezi că deja ai reuşit.

De la această tribună publică ne exprimăm sprijinul pentru toţi acei veritabili 
gnostici care fac ca lumina lor să strălucească şi continuă să divulge în mod fidel şi 
fără fanatisme marele şi eternul Adevăr.

Fie ca în această nouă zi şi alături de un nou şi adevărat ghid al omenirii, gnosticii 
să-şi arate din nou valoarea şi să ştie să fie la înălţimea circumstanţelor, iar omul şi 
istoria să ştie să separe seminţele de paie, fumul de flăcări, permiţând ca mesajul 
celui de-al Cincilea din cei Şapte să se extindă fără oprire şi să înflăcăreze lumea.
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ŞTIRI LA CARE SĂ REFLECTĂM
Ştirile şi nenorocirile

produc un efect ca şi cel pe care îl cauzează drogurile,
de fiecare dată sunt necesare doze mai puternice

pentru a produce un efect sau o reacţie în oameni.
În mod trist, ne obişnuim cu orice.

Am pierdut capacitatea de uimire.

Pe scurt

200.000 de persoane trec ilegal frontiera dintre Mexic şi Guatemala, pentru 
a ajunge în SUA. Însă sunt atacate şi asaltate în Mexic de către bande şi chiar şi de 
către poliţie.

În alte timpuri se putea călători liber. Acum frontierele sunt pline de grăniceri 
înarmaţi, se cer paşapoarte şi certificate de tot felul pentru a avea dreptul să treci 
dintr-o ţară în alta. Tot acest lucru este rezultatul fricii şi al căutării siguranţei. 
Există teamă faţă de cel ce vine şi se caută siguranţă în paşapoarte şi hârtii de 
tot felul.

Samael Aun Weor.
Educaţie Fundamentală (1966). Căutarea siguranţei.

Indonezia va pierde până la 2.000 de insule datorită schimbărilor climatice. 
Având în jur de 17.500 de insule, cel mai mare arhipelag al lumii va vedea o parte 
din teritoriul său scufundat atunci când topirea polilor va cauza ridicarea nivelului 
mării. “Pentru anul 2030 se prezice că nivelul mării va fi crescut între 8 şi 29 cm, fapt 
care va face ca apa să acopere în jur de 2.000 de insule», a declarat Jaya Murjana, 
director de Meteorologie.

O crescătorie de porci pentru transplant de organe: un grup de cercetători 
din Arad (România) a conceput un proiect pentru crearea unei crescătorii de porci 
transgenici, de la care se vor extrage organe cu scopul de a fi transplantate la 
oameni, fără a mai aştepta apariţia unui donator uman. Va fi posibilă extragerea 
din porci a unor organe precum: inima, ficatul, rinichii, vasele sanguine, corneea, 
oasele, tendoanele şi pielea. De asemenea, se va utiliza substanţa proteică pentru 
tratamentul cazurilor de diabet.
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Acestea sunt aberaţii ştiinţifice. Aceasta se numeşte pur şi simplu cruzime. Este 
trist să se transforme genomul unei creaturi animale pentru ca nici măcar să nu 
vină pe lume cu adevăratele sale condiţii originare.

 Óscar Uzcategui. Ontologie Gnostică. Cap. 3 Gnoză şi Ştiinţă.

O femeie conectată la un aparat respirator moare în Australia pentru că 
nu a plătit factura de electricitate. Tehnicianul care a tăiat electricitatea susţine 
că el doar şi-a îndeplinit munca. Folole Muliaga, învăţătoare la şcoală de peste 40 
de ani, mamă a 4 copii, şi conectată la un aparat de respiraţie artificială, a murit la 
câteva ore după ce compania electrică a tăiat lumina la domiciliul său, în oraşul 
neozelandez Auckland.

Indiscutabil, nu putem să dăm toată vina pe karma. Cum vă spun, Legea Ac-
cidentelor există. Dacă nu suntem prudenţi, de exemplu, se poate ca o maşină 
să termine cu noi pe stradă, şi acesta nu este rezultatul karmei.

Samael Aun Weor. Conferinţa: „Necesitatea de a transcende mintea»

Peste 2.000 de detonaţii nucleare s-au contabilizat până în acest moment 
pe planeta noastră.

Fracţionarea atomului, exploziile nucleare, eliberează materie abisală 
scufundată, noi elemente atomice teribil de maligne: Neptuniu (93), Plutoniu 
(95) şi Curiu (96).

 Acest tip infernal de substanţe atomice teribil de maligne scapă din abis odată 
cu exploziile atomice şi atrag la suprafaţa pământului şi în mentalitatea oame-
nilor anumite caracteristici psihologice înspăimântător de monstruoase.

Dezintegrarea atomului este o blasfemie, o nebunie ştiinţifică, care nu cauzează 
doar daune fizice acestui pământ îndurerat, ci şi monstruozităţi psihice mentale, 
ticăloşii teribile de tip infernal etc.

Samael Aun Weor.
Colierul lui Buddha (1966). Ştiinţa atomică
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Lume şi societate

UN ARSENAL ATOMIC ÎN JURUL NOSTRU
SUA: Focoasele nucleare desfăşurate şi operaţionale pe care le deţine în 

prezent, după anumite surse, oscilează între 5.000 şi 10.000, deşi industria sa a ajuns 
să producă până la 70.000.

Rusia: Forţa sa nucleară desfăşurată şi operativă constă între 2.000 şi 3.500 de 
focoase nucleare, deşi au reuşit să fabrice 55.000 din aceste invenţii devastatoare.

Franţa: Arsenalul său total este estimat între 500 şi 1.000 de focoase operative 
şi desfăşurate, din care 384 călătoresc la bordul submarinelor sale.

Marea Britanie: Forţa sa completă este estimată la 250 focoase nucleare 
operative, deşi s-au fabricat peste 1200.

China: Experţii internaţionali estimează arsenalul total chinez la vreo 400 de 
focoase operative.

Israel: Capacitatea sa între 75 şi 130 focoase nucleare, mai ales pentru aviaţie 
şi rachetele desfăşurate la pământ de tip Jerico-1 şi Jerico-2. Anumite surse ridică 
această cifră la 400 de focoase operative.

India: Experţii au calculat că deţine cam 200 de focoase operative în rachete 
de tip Prithvi şi Agni.

Pakistan: Se estimează că dispune de circa 50 de focoase operative montate 
în rachete de distanţă medie.

Coreea de Nord, Bielorusia, Kazahstan şi Ucraina, după dezintegrarea URSS, 
deţineau pe teritoriul lor focoase nucleare, iar despre Africa de Sud se crede că 
deţine cel puţin 10 unităţi.

Toate războaiele îşi au originea în frică. Gestapo-urile, torturile, lagărele de 
concentrare, locurile ca Siberia, închisorile înspăimântătoare, deportările, munca 
forţată, execuţiile, etc., îşi au originea în frică.

Naţiunile atacă alte naţiuni din frică, caută siguranţa prin violenţă. Cred că 
omorând, invadând, etc., vor deveni sigure, puternice, rezistente.

Toate delictele, toate războaiele, toate crimele îşi au originea în teamă şi în 
căutarea siguranţei.

Samael Aun Weor.
Educaţie fundamentală (1966). Căutarea siguranţei.
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VATICANUL SUPRIMĂ LIMBUL
VATICAN. Vaticanul a decis să abolească conceptul de limb, locul în care, po-

trivit credinţei creştine, rămâneau în eternă aşteptare a comuniunii cu Dumnezeu 
copiii care mureau nebotezaţi, pentru că aceasta ar reprezenta “o viziune excesiv de 
restrictivă a salvării”. Comisia Teologică Internaţională a publicat vineri, cu autorizarea 
Papei Benedict al XVI-lea, un document conţinând concluziile a trei ani de cercetări 
asupra acestei chestiuni a limbului.

Puterea formulativă a conceptelor logice nu implică 
în nici un fel experimentarea realului.

Samael Aun Weor. Studiu Gnostic al minţii.
Autenticul Sacrament al Botezului este un pact de 

Magie Sexuală. Din nefericire, oamenii trec prin cer-
emonia botezului, prin rit, însă nu îndeplinesc pactul 
niciodată. Datorită acestui fapt intră în limb. Dacă 
oamenii ar îndeplini acest pact religios, ar intra pe deplin 
pe cărarea tăişului de cuţit.

A fi botezat implică aşadar practicarea Magiei Sexuale. 
Cine nu a procedat aşa, nu a primit apele sacramentului 
(nu a lucrat cu apele sale), este un locuitor al Limbului.

Samael Aun Weor.
Da există infern, da există diavol, da există Karma 

(1973). Primul cerc infernal sau al lunii.

MÉXICO RUPE SCHEMELE SOCIALE
MEXIC. Capitala mexicană arată puternice semnale de ruptură din scheme 

sociale înrădăcinate în urma tolerării avortului, a aprobării uniunilor civile între per-
soane de acelaşi sex şi a faptului de a fi scenariul unei impactante nudităţi colective 
de 18 milioane de persoane.

«Libertinajul este simbolul decadenţei imperiilor, pentru că slăbesc forţele men-
tale şi corporale, anihilează vigoarea şi micşorează sufletul”. Dr. Jorge Adoum.

Din nefericire, oamenii din ziua de azi confundă plăcerea cu fericirea şi se 
bucură în mod bestial de fornicare, adulter, alcool, droguri, bani, jocuri, etc., 
etc., etc.

Limita plăcerii este durerea şi orice formă de bucurie animală se transformă 
în amărăciuni.

Evident că eliminarea ego-ului revalorizează Fiinţa, rezultatul fiind fericirea. 
Din nefericire, conştiinţa îmbuteliată in Ego nu înţelege, nu-şi dă seama de 
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necesitatea revalorizării intime şi preferă 
bucuriile bestiale, deoarece crede ferm că 
acestea sunt fericirea.

Samael Aun Weor. 
Da există infern, da există diavol, da 

există Karma (1973).
Disoluţia Eului.

CREŞTE NIVELUL DE NICOTINĂ ÎN TIGĂRI 
(Sursă: Publimetru-Mexic)

Oameni de ştiinţă de la ªcoala de Sănătate Publică din Harvard au analizat date 
ale principalelor mărci de ţigări si au descoperit că, din 1998 până în 2005, cantitatea 
de nicotină din fiecare ţigară a crescut cu 11%, perpetuând o “pandemie a tutunului”, 
care ar face dificilă abandonarea viciului de către fumători.

Conform acestui studiu, nivelele substanţei chimice din fiecare ţigară, indiferent 
de marcă, au crescut continuu cu 1,6% in fiecare an. “Ţigările se convertesc lent în 
dispozitive de emisie de droguri destinate pentru a perpetua pandemia tutunului”, 
a spus Howard Koh, decan al instituţiei.

Nu trebuie sa uităm că există persoane care se gândesc numai la propriul ben-
eficiu şi spun, în primul rând EU, în al doilea rând EU, în al treilea rând EU. Aceste 
persoane nu au nimic împotriva furtului de maşini sau de materii prime, etc.

Pentru Eu nu sunt importante victimele, îl interesează doar succesul, trium-
ful teoriilor sale, al său, chiar şi când pentru acesta trebuie să ucidă, să umple 
lumea de lacrimi.

Samael Aun Weor,
Cristul Social (1961).

PARTICULE SUBATOMICE TRAVERSEAZĂ ÎNTREGUL PĂMÂNT
Când razele cosmice se ciocnesc de atmosfera superioară, produc unele particule 

subatomice numite miuoni, care ajung la Pământ în cantităţi de peste 10.000 pe metru 
pătrat, în fiecare minut. Miuonii pot penetra aproape orice material şi, cum avem de-a 
face cu particule încărcate ca şi electronii, sunt foarte uşor de detectat.

Pe lângă protoni, electroni, neutroni, etc., există mulţi alţi corpusculi, încă 
necunoscuţi de către ştiinţa oficială.

Orice atom este un adevărat Univers in miniatură. Orice atom este un trio de 
materie, energie şi conştiinţă.

Samael Aun Weor,
Colierul lui Budha (1966). Ştiinţa atomică.
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UN ORAŞ SCUFUNDAT ÎN OCEAN
Ruine in jurul insulei Yonaguni din Japonia. Nişte formaţiuni stâncoase 

stranii s-au găsit în adâncul mării, aproape de coasta Japoniei. Experţii nu cad de 
acord în ceea ce priveşte originea acestora. Adăugate la descoperirile din sudul 
insulei Yonaguni, s-au făcut importante descoperiri în vestul insulei. În 1990, s-a 
descoperit o piramidă uriaşă construită din pietre. Avea 183 metri lăţime şi 27,43 
metri înălţime. Era construită din pietre rectangulare si avea 5 nivele. De asemenea 
avea unele construcţii mici în apropiere, asemănătoare cu piramida uriaşă. Acestea 
constau în straturi de piatră, de 10 metri lăţime pe 2 înălţime.

Să fie aceasta legendara civilizaţie Mu? Spre sfârşitul secolului XIX, colonelul 
britanic James Churchward era de serviciu într-o garnizoană in India. El a avut no-

rocul de a obţine inscripţia din Naccal de la un abate 
al unui templu hindus. Era o limbă foarte enigmatică. 
După multe încercări, Churchward şi un călugăr foar-
te cunoscut au descifrat istoria unor mari civilizaţii 
preistorice. În 1926, Churchward a publicat o carte: 
«Continentul pierdut Mu».

Un anumit manuscris vechi Maya foarte valoros, 
care în prezent se păstrează în Muzeul Britanic, spune 
textual următoarele: „În anul 6 Kan, 11 Muluc, în luna 
Zac, au avut loc teribile cutremure care au continuat 
fără încetare până în 13 Chen. Ţara Colinelor de Lut, 
Pământul Mu, fu sacrificat. După două zguduiri, 
dispăru în timpul nopţii, fiind constant zdruncinată de 
focurile subterane, care au făcut ca pământul să se cu-
funde şi să reapară de mai multe ori şi în diverse locuri. 

La sfârşit, suprafaţa a cedat, şi zece ţări… înarmate până în dinţi şi cu frontiere 
internaţionale evident absurde…, s-au separat şi au dispărut. S-au scufundat 64 
milioane de locuitori, cu 8.000 de ani înainte de a se scrie această carte».

În arhivele milenare ale anticului Templu din Lhassa, se poate încă vedea, în 
ciuda nenumăratelor secole, o foarte veche inscripţie caldeană, scrisă cam cu 
2.000 de ani înainte de Cristos şi care spune ad-litteram: „Când steaua Bal a căzut 
în locul unde acum este doar mare şi cer, cele şapte oraşe cu porţile lor de aur 
şi temple transparente au tremurat şi s-au zdruncinat ca şi frunzele unui copac 
mişcate de furtună. Şi iată aici că un val puternic de foc şi fum se ridică dintre 
palate; strigătele de agonie ale mulţimii umpleau aerul. Au căutat refugiu în 
templele şi oraşele lor, şi Înţeleptul Mu, sacerdot al lui Ra-MU, a apărut şi a spus: 
Nu v-am prezis aceasta?»

Samael Aun Weor.
Abraxas. Potopul Universal (Iulie 1972)
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MESAJUL APEI
Doctorul Emoto Masaru Emoto, licenţiat în Relaţii Internaţionale 

şi Medicină Alternativă, a început să se intereseze de proprietăţile 
tămăduitoare ale apei acum 15 ani, a luat contactul cu un investi-
gator californian care studia vibraţiile mai subtile ale moleculelor 
de apă folosind tehnica rezonanţei magnetice… Lucrând cu acest 
om de ştiinţă, profesorul Emoto şi-a pus următoarea întrebare: Ar 
fi posibil să se reflecte calităţile tămăduitoare ale diferitelor tipuri 
de apă într-un mod vizibil şi palpabil?

„Ideea fericită” pentru a duce la capăt acest studiu l-a determinat să încerce să fo-
tografieze cristalele hexagonale ce le formau diferite mostre de apă la îngheţare. ªi din 
imaginile pe care le-a obţinut a venit confirmarea surprinzătoarei lui ipoteze: Anumite 
mostre de apă curentă ale marilor oraşe prezentau o structură cristalină foarte grosolană, 

în timp ce mostre de apă din izvoare ofereau 
cristale de o mare frumuseţe. ªi-a extins astfel 
aria de studiu la a fotografia cristalizări de apă 
din diferite locuri ale lumii (gheţari, lacuri, apă 
de ploaie, fântâni), obţinând cristale de forme 
cu atât mai frumoase şi surprinzătoare cu cât 
se găseau mai departe de treburile umane.

Surpriza majoră a venit atunci când a 
reuşit să se transforme modele neregulate de 
apă contaminată în frumoase cristale hexa-
gonale la supunerea mostrelor la audiţia de 
cântece tradiţionale, rugăciuni religioase sau 
de asemenea muzică clasică. De asemenea, la 
transformarea cristalelor „indiferente” de apă 
distilată în frumoase modele geometrice la 
şoptirea de cuvinte de mulţumire, sau chiar 
dimpotrivă, să obţină structuri îngrozitoare 
după supunerea lor la fraze dezagreabile. 

Cuvântul se cristalizează întotdeauna în linii geometrice. Aceasta este 
demonstrată cu banda de magnetofon. Dumnezeu geometrizează. Cuvântul 
ia figuri geometrice.

Un cuvânt blând domoleşte mânia. Dar un cuvânt grosolan, neplăcut, produce 
supărare, sau melancolie, tristeţe, ură… Cuvintele vulgare, cuvintele dizarmonice, 
cuvintele aritmice, modifică cu vibraţiile lor energiile creatoare, dându-le tipuri 
de vibraţii absolut fatale…

Samael Aun Weor. Revoluţia Dialecticii (1977). Deformarea cuvântului.
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ISAAC NEWTON A CALCULAT DATA SFÂRSITULUI 
LUMII

Universitatea Ebraică din Ierusalim expune pentru prima 
dată publicului unele manuscrise despre alchimie şi profeţii 
biblice ale omului de ştiinţă englez.

Matematicianul englez Isaac Newton (1643-1727), cunoscut 
pentru stabilirea bazelor mecanicii şi enunţarea legii gravitaţiei 
universale, avea interese mai puţin ştiinţifice cărora le aplica 
aceleaşi principii riguroase ca şi restului investigaţiilor sale. Iu-

bitor al teologiei şi alchimiei, Newton a teoretizat, pornind de la Biblie, despre care 
ar fi data sfârşitului lumii. Răspunsul? 1.260 de ani după refacerea Sacrului Imperiu 
Roman, dusă la bun sfârşit de către Carol Cel Mare.

Universitatea Ebraică din Ierusalim a primit de aproape patru decenii aceste 
manuscrise ale omului de ştiinţă englez, ca moştenire din partea unui colecţionar. 
Din acestea rezultă că, prin 1704, Newton s-a angajat în sarcina de a calcula această 
dată pornind de la un fragment din Biblie, mai concret din cartea lui Daniel.

Astfel a dedus că lumea se va sfârşi la 1.260 de ani după citatul eveniment istoric, 
adică în anul 2060 al erei noastre.

Gramatica spune următoarele: A, prepoziţie care denotă separare, îndepărtare. 
Teo, semnifică Dumnezeu, dar dacă îi punem înainte particula A, formăm cuvân-
tul Ateu, cu care denumim pe cel care nu crede în Dumnezeu. Adivin, reprezintă 
cu exactitate opusul divinului, adică diabolicul. Ghicitorii (adivinos în spaniolă) 
sunt văzători tenebroşi, sunt magi negri. Profeţii sunt văzători ai luminii, sunt 
magi albi. Pentru a fi profet este necesară primirea Spiritului Sfânt. 

Samael Aun Weor.
Trandafirul Ignic(1953). Cap. 25 Ghicitori şi 

Profeţi. 

CIPURI ÎN FIINŢELE UMANE
Cipurile RFID sunt o realitate de ani buni, 

însă numai spre finele anului 2004 Administraţia 
Alimentelor şi Medicamentelor din Statele Unite 
(FDA) a autorizat folosirea lor în fiinţe umane, mo-
ment în care au ieşit în panorama actualităţii. Acest 
tip de identificatori, de mărimea unui bob de orez, a 
apărut ca şi sistem de localizare şi înregistrare a ani-
malelor; fără îndoială, în mod oficial nu s-au aplicat 
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pe persoane decât numai de câteva luni. Este vorba de dispozitive minuscule care 
se introduc într-un obiect oarecare şi care, cu regularitatea dorită, emit un semnal 
care transmite o serie de date.

Firma de supraveghere video Citywatcher.com, din Cincinnati (Ohio), a fost 
societatea pionieră în utilizarea cipurilor pentru controlarea accesului angajaţilor 
în zonele cu restricţii de securitate ale companiei.

Într-o epocă în care progresele tehnologice sunt mai frecvente decât 
schimbările de morală şi etică, este posibil să ne găsim în situaţii în care trebuie 
să decidem asupra corpului nostru fizic fără să avem timp să asimilăm ceea ce 
ne aşteaptă.

ÎN CĂUTAREA ETNIEI DISPĂRUTE
Un grup de aventurieri au pătruns în Kayak pe pământurile neexplorate ale 

Peninsulei Taitao, într-a Unsprezecea Regiune din Chile, cu scopul de a dezgropa 
vestigii, sau, cu puţin noroc, să întâlnească vreun reprezentant al Poporului originar 
Chonos care, conform cu conducătorul 
acestei expediţii, Ricardo Vásquez Ca-
ballero, supravieţuiesc în stare sălbatică, 
fără să fi experimentat contactul cu 
civilizaţia. Ţinând cont de impactul ce 
poate rezulta din acest fapt, există dovezi 
care susţin această posibilitate.

Chonos formau unul din grupurile 
de vânători-recoltatori cele mai im-
portante din sudul Chile, deoarece au 
fost unicii care au construit sofisticate 
canoe (Dalcas) din lemn de molid cu 
mult superioare altor triburi, cum ar fi 
Yaganes sau Onas. Conform istoriei, 
au fost capturaţi de militari pentru a-i 
vinde ca sclavi şi mai târziu înlăturaţi 
prin demersurile Misionarilor Iezuiţi 
care i-au obligat să se izoleze în Insula 
Chiloé, pentru a le facilita conversia la 
creştinism, motiv pentru care teoretic 
este un popor dispărut.
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INFO AGEAC

Óscar Uzcategui
(1950 Venezuela)

Scriitor şi antropolog gnostic contemporan

De la o vârstă fragedă a avut mari 
nelinişti spirituale, care l-au 
condus la căutarea neîncetată a 

valorilor inerente Fiinţei gnosticilor.
La şaisprezece ani şi-a început munca 

de difuzor al studiilor gnostice creând 
grupuri gnostice în ţara sa de origine.

Ulterior a menţinut corespondenţă 
cu Dr. Samael Aun Weor timp de nouă 
ani, în care s-a consultat şi a dialogat cu 
Preşedintele fondator al Gnosticismu-
lui contemporan. Aceasta i-a permis 
să ajungă să aibă o bază doctrinară 
suficient de amplă şi profundă. 

La douăzeci şi patru de ani, la 
invitaţia Dr. Samael Aun Weor, 
părăseşte Venezuela pentru a merge 
să lucreze sub ghidarea lui pe terito-
riul mexican. Pe aceste pământuri va 
îndeplini, la instrucţiunile Dr. Samael, 
diferite misiuni de difuzare gnostică.

Trebuie să menţionăm că pe o 
perioadă de trei ani a avut oportu-
nitatea să fie aproape de precursorul 
Gnozei contemporane, ajungând să 
trăiască în casa acestuia. A putut să 
verifice, în formă directă, profunzimea 
şi importanţa înţelepciunii gnostice 
care izvora din Dr. Samael Aun Weor. 
Acesta l-a condus spre a avea o viziune 
clară şi obiectivă a liniei de lucru pe 
care ilustrul o urmărea. Mulţumită 
tuturor acestor lucruri, în ziua de azi, 

AGEAC (instituţia fondată de el 
în anul 1989) poate să ducă la bun 
sfârşit sarcina sa de a divulga Gnoza, 
fără să modifice pentru nimic corpul 
învăţăturilor gnostice şi nici linia de 
lucru urmată de Dr. Samael Aun Weor.

Pe lângă numeroase prefeţe şi articole, 
el este autorul următoarelor opere:

Răspunsurile pe care le-a dat un Lama. y
Memorii ale unui Sacerdot Teban. y
33 de Gravuri Alchimice Dezvăluite. y
Giuvaiere Alchimice. y
Egiptul Gnostic. y
Samael Aun Weor, Omul Absolut. y
Vorbeşte Mutus Liber. y
Ontologie Gnostică. y
Lambsprinck Dezvăluit. y
Ego, Esenţă şi Realitate. y
Puterea Totemului. y
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Î
n această lucrare se dă răspuns 
la nenumărate întrebări, unde 
postulatele Gnozei rămân 
definite şi clarificate în lumina 
publică. O lucrare care fără ni-

cio îndoială nu vă va lăsa indiferenţi 
şi vă va face să reflectaţi asupra mul-
tora dintre conceptele şi dogmele 
stabilite în societatea noastră.

Dacă te interesează, 
le poţi obţine la asociaţiile AGEAC 

din întreaga lume 
sau la: publicaciones@ageac.org

O
pera magistrală intitulată 
„CĂSĂTORIA PERFECTĂ”, a 
fost mereu baza ideologică 
a Muncii Interioare pe care 
fiecare fiinţă umană trebuie 

să o realizeze asupra sa însăşi. Eul psiho-
logic este nodul gordian pe care fiecare 
persoană trebuie să-l desfacă cu scopul de 
a se putea reîntoarce în Împărăţia Tatălui, în 
Paradisul Pierdut sau, altfel spus, în Regatul 
Conştiinţei. Cititorul va găsi în acest tratat, 
fără nici o dificultate, explicarea tuturor 
pericolelor ce îi pândesc pe căutătorii 
Adevărului, şi diferitele modus operandis 
pentru a cristaliza, în fiecare din noi, ceea 
ce se cheamă Suflet. Nicicând înainte nu 
se scrisese în lumea esoterismului o operă 
atât de clară, precisă, şi deosebită referi-

toare la modul de a lucra asupra psihologiei noastre şi asupra diferitelor noastre 
tipuri de energii, cu scopul de a face lumină în interiorul tenebrelor noastre.
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PROFEŢIILE SF. MALACHIA

MAI RĂMÂNE DOAR UN PAPA 

S
-a născut în Armagh, Irlanda, în 1094, în familia O’Morgair, după Sf. Ber-
nard al nobleţii. A fost botezat cu numele de Maelmhaedhoc (latinizat 
ca „Malachia” înseamnă „îngerul Domnului”). 

Sf. Malachia a fost numit Arhiepiscop al Armagh în 1132, deşi datorită 
marii sale umilinţe i-a fost greu să accepte. În 1139 a călătorit la Roma 

şi pe drum l-a vizitat pe Sf. Bernard în Clairvaux. În Roma a fost numit reprezentant 
al Papei în Irlanda. În a doua sa călătorie la Roma, Sf. Malachia s-a îmbolnăvit ajun-
gând la Clairvaux şi a murit în braţele Sf. Bernard în 2 noiembrie. I se atribuie multe 
miracole, dar pentru ceea ce este cunoscut mai mult este pentru darul profeţiei. 
Între acestea, cea mai faimoasă este cea referitoare la papi.

Conform ipotezei Abatelui Cucherat (1871), Sf. Malachia a scris profeţia în Roma, între 
anii 1139 şi 1140 când îl vizita pe Papa Inocenţiu al II-lea pentru a-i raporta problemele 
diocezei sale. Atunci i-a înmânat manuscrisul său Papei pentru a-l consola în necazurile 
sale. Papa a păstrat manuscrisul în arhivele romane, unde a rămas uitat până la desco-
perirea sa în 1590. Despre fiecare papă spunea o deviză care îi corespundea.

Ultimii Papi. 
# 106: „Pastor angelicus» (Pastor angelic). Pius al XII-lea (1939-1958). Recu-

noscut ca un mare intelectual şi apărător al păcii. 

# 107: „Pastor et nauta» (Pastor şi navigator). Ioan al XXIII-lea (1958-1963) a 
fost Cardinal al Veneţiei, oraş al navigatorilor. A condus Biserica la Conciliul Vatican 
al II-lea. 

# 108: «Flos florum» (Floare a florilor). Paul al VI-lea (1963-1978). Stema sa 
conţine floarea de crin (floarea florilor). 

# 109: «De meditate Lunae» (Al Jumătăţii de Lună). Ioan Paul I (1978-
1978). Numele său era „Albino Luciani» (lumină albă). S-a născut în dioceza Belluno 
(din latină: frumoasa lună). A fost ales pe 26 august 1978. În noaptea de 25 spre 26 
luna era în “pătrar (jumătate de lună)». A murit după o eclipsă de lună. De asemenea, 
naşterea sa, hirotonisirea sa sacerdotală şi episcopală s-au petrecut în nopţi cu luna 
în pătrar (jumătate de lună). 
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# 110: «De labore solis» (Al ostenelii sau muncii soarelui). Ioan Paul al II-lea 
(1978-2005). A fost capabil de o muncă extraordinară şi vastă. În ziua naşterii şi în 
ziua morţii sale au fost eclipse solare. S-a născut în Polonia, fiind unicul Papă dintr-o 
ţară a Europei orientale (de unde răsare Soarele). 

# 111: «Gloria Olivae» (Gloria măslinului). Benedict al XVI-lea (2005). S-a 
născut într-o Sâmbătă a Gloriei, ultima sâmbătă dinainte de Săptămâna Sfântă 
(în care se realizează Postul mare, care începe cu Duminica Floriilor (a ramurilor 
de măslin). Pe de altă parte, ordinul benedictin primeşte apelativul tradiţional de 
«măsliniu». 

Mai rămâne unul singur pe listă:

# 112: «Petrus Romanus» (Petru Romanul). Care va fi ultimul Papă, căci deja 
în perioada sa se va produce sfârşitul, spune de asemenea Sf. Malachia: 

«În persecuţia finală a Sfintei Biserici Romane pe scaun va sta
 Petrus Romanus (Petru Romanul), care-şi va păstori turma în mijlocul a 

multe frământări. După acesta, oraşul celor şapte coline va fi distrus şi temutul 
judecător îşi va judeca poporul. Sfârşitul.»
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ne răspunde dl. Óscar Uzcategui
Extract din interviul făcut Coordonatorului Internaţional 

al AGEAC, in întrebări adresate Coordonatorului nr.14. 

Î: Cum s-ar putea combate direct un ambient entropic, fie el acasă sau în societate?

R: Maestrul explică faptul că entropia produce ceea ce se numeşte frig lunar. 
Frigul lunar este frigul indiferenţei, e frigul ce congelează năzuinţele noastre de 
eliberare, năzuinţele de revoluţie interioară. Atunci, întrucât sistemul în care trăim 
noi astăzi este prin excelenţă entropic, trebuie să ne apărăm acasă pentru a nu ne 
contamina. Maestrul spune: „trebuie să rupem frigul căminului cu flori, de exemplu”. 
Florile într-un cămin rup frigul lunar al mecanicităţii secolului XXI şi dau o notă de 
emoţie superioară în acel cămin. Muzica bună a marilor Maeştrii rupe entropia într-un 
cămin în care domnul care comandă toată ziua se numeşte televizor, aceasta este 
entropie. Atunci, dacă vrem să întrerupem entropia în căminul nostru trebuie să 
creăm noi condiţii care să combată entropia, trebuie să avem o ambianţă plăcută în 
cămin, trebuie să ardem tămâie în căminele noastre pentru a atrage forţe spirituale, 
trebuie să utilizăm frumuseţea ca element care să ne incite să căutăm armonia 
superioară, trebuie să ne supraveghem cuvintele pentru a nu crea dizarmonie în 
ambient, pentru că cuvântul creează. Trebuie să iubim ordinea, dezordinea este sora 
entropiei, de fapt un cadavru ce se des-compune e o dezordine celulară. Atunci o 
casă dezordonată e o casă plină de entropie, pentru că nimeni nu vrea să întrerupă 
mecanismul entropic de a lăsa lucrurile aşa cum sunt. Atunci dacă vrem s-o com-
batem trebuie să începem prin aceste mici lucruri şi la toate acestea să adăugăm 
practicile noastre spirituale, runele, gimnastica din lamaserie, exerciţiile zodiacale, 
vocalizarea, relaxarea, meditaţia, toate acestea ne permit să ne creăm o dinamică 
proprie care să ne îndepărteze de atomii tenebroşi ai entropiei.

6-2007
www.vopus.org



REFLECŢII

Religii comparate
«Iubiţi-vă unii pe alţii»

BUDISM: „Nu-i insulta pe ceilalţi cum n-ai vrea să te vezi insultat».  
 Udanavarga 5.18

CONFUCIANISM: „Ceea ce nu vrem să ni se facă, să nu facem 
celorlalţi”.  Analecte 13.23

CREŞTINISM: „Ci toate câte voiţi să vă facă vouă oamenii, aseme-
nea şi voi faceţi lor, căci aceasta este suma legii profeţilor”. 
 Matei 7.12

HINDUISM: „Nimic să nu faceţi altora care te-ar durea dacă ţi-ar 
face ţie».  Mahabarata 5.1517

ISLAMISM: „Niciunul dintre voi nu va fi credincios adevărat, decât 
dacă doreşte pentru fratele său acelaşi lucru care-l doreşte pentru el 
însuşi».  Sunnat

IUDAISM: „Ceea ce nu vrei pentru tine, să nu vrei pentru aproapele 
tău. Aceasta este toată legea. Restul este doar comentariu». 
 Talmud Sabbath 31

TAOSIM: „Să fie pentru tine ca şi ale tale câştigurile aproapelui tău 
şi ca şi ale tale pagubele sale».  T’ai Chang Ka’-Ying P’hen
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Există OZN-urile?

Imagini de arhivă în care se vede un OZN în Lima - Peru. Click pe imagine!

Potenţialităţi ale Sexualităţii (Krumm Heller) - descoperă 
potenţialităţile iubirii ca forţă creatoare şi transformatoare prin opera 
Dr. Arnold Krumm Heller „Huiracocha”.

descarcă

Boala Zilei de Mâine - o recopilaţie magistrală din opera Dr. 
Samael, în care ne invită să ne descoperim pe noi înşine şi în special 
să reconsiderăm acea frază „Nu lăsa pe mâine ce poţi face azi”, este vital 
pentru dezvoltarea noastră spirituală.

descarcă

Enigma lui Melchisedec - pentru unii o legendă, pentru mulţi alţii 
o realitate. Regele Lumii continuă să fie azi o enigmă. Descoper-o!

descarcă

DESCARCĂ

6-2007
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http://www.vopus.org/Otrostemas/documents/descargas/potencialidades_de_la_sexualidad.zip
http://www.vopus.org/Samael/documents/descargas/enfermedadmananaEU.zip
http://www.vopus.org/Otrostemas/documents/descargas/enigmamelquisedecEU.zip
http://www.vopus.org/ro/gnoza-gnosticism/dimensiuni-necunoscute/observare-de-ozn-in-lima-peru.html


Click pe imagine!

Vizitează site-ul nostru www.vopus.org/ro

O nouă prezentare! Mai multe informaţii! Materiale noi! Mai multe limbi!

Fii la curent: reînnoiri şi amplificări constante
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http://www.vopus.org/ro/vopus/video-oscar-uzcategui/
http://www.vopus.org/ro


Un mod superior de gândire

www. vopus.org/ro

Recomandăm www.ageac.org
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